ANANTHZEIZ MAOHMATIKQN 22-03-2022

1n Agknon
a. B. 9x8=72.
r Onote 0,9 < 0,8=0,72.
9 x 8 = 72
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To okiagpévo YEpoC Pe gkolpo Ypwpa
(72 pikpa TeTpaywva) pac divel

To anotéheopa: 0.9 = 0,8 = 0,72.



2n Aoknon

a. Kavévac: B. Kavavac: y. Kavdvac:
MoManmiamdaloupe MoMamiamaloupe ModAamiamdaloupe
emni 10 erni 1.000 eni 100.
EBiooboc ‘EEoboc Eiooboc ‘Efoboc Eiooboc ‘Efoboc
0,3 3 1,2 1.200 0,08 8
0,08 0,8 10,5 10.500 0,1 10
9,065 90,65 0,01302 13,02 2,05 205
3n Aogknon
3x7=21 5x9=45 2x15=3 0,1 x67=6,7
3x07=21 0,5 x90 =45 20x0,15=3 0,01 x 67 = 0,67
3 x 0,07 = 0,21 005x9=045 |02x15=3 10 x 67 = 670
3x0,007=0,021 [05x9=45 0,02 x150=3 100 x 67 = 6.700

4n Acknon

Extipw Yrohoyilw

1 € eival ioo pe 10 kKépparta Twv SEKA AETTTWVY.
1.200 képpata 120,60 € eival ioa pe:
120,60 = 10 = 1.206 képuarta Tuwv SEKa AETITWV.

1 € gival ioo pe 100 képpaTa Tou evVOc AETITOU.
9.000 képpata 87.9 € eival ioa pe:
87,9 »x 100 = B.790 képpara Tou evoc AemTol.

1 € eival ioo pe 5 kKéppata Twv elkoal AemTwv.
1.300 képpata 260,40 € eivan ioa pe:
260,40 = 5 = 1.302 képpata Twv EiKOOL AETITWV.

1 € eival igo pe 2 KEpUata Twv TMEVAVTA AETITWY.
360 képpara 180,50 € eival ioa pe:
180,50 = 2 = 361 KéppaTa TWV TEVAVTA AETITWV.

1o MpopAnua
O1 nardrec ouvolkd kdéotioav 3,5 x 0,52 = 1,82 €, evwd Ta kpeppodla auvolikd
koamigav 2 x 0,85 =1,70 €.



3.5 0.85 O Nikoc miipwoe kat yia ta doo eidn padi
= 0,52 ®x 2 1,82 + 1,70 = 3,52 €. Ta péoTa nou Nrpe rfTav
70 1,70 20 -3,52 = 20,00 - 3,52 = 16,48 €.
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+ 00
1,820
2o MpoépAnpa

Eddoov yia kaBe Aaxvd mou movAidnke ta 0.4 € 668nkav oTo KOWWVIKG TIavTo-
NwAgio Tou drjpou, TA ¥pAHATA ToU CUYKEVTpWHENKAY yI' duTd ToV OKoMo ftav:
1.565 = 0,4 = 626 €.



